11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.09.2012 21:56:49

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.09.2012 08:32:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269857/answer/269861




[T UCKITI0YEHUSI CKPBITOT0 YPOT€HUTAIbHOT'0 BOCIAJIUTEJILHOTO IIPoLiecca, CoalTe CiepMy Ha
6akmoceB u UIIIIII, HO He paHbIlle, YeM Yepe3 MECSI] ITOCIe OCIeqHEr0 MpreMa
aHTHO0aKTepPHaIbHOIO IIpemnaparTa 1o ao6oMy moBoay. [Toka mpuHUManTe adany KypcoM 2 Mecslia.



